1





Совета депутатов 






от 09 июня  2020 года     № 22
Информационный бюллетень

Учредитель: Совет депутатов Покровского сельского поселения Октябрьского муниципального района Костромской области

Выходит

с марта 2006 года
СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:
Прокуратура информирует
Прокуратурой Октябрьского района проведена проверка исполнения антикоррупционного законодательства в деятельности сельского поселения Октябрьского района Костромской области. 

Установлено, что в нарушении ст. 8 Федерального закона N 273-ФЗ от 25 декабря 2008 года "О противодействии коррупции", ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", в ходе декларационной компании 2020 г. (за отчетный период 2019г.) муниципальным служащим  представлены заведомо недостоверные и неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе, об обязательствах имущественного характера своего супруга,  в части не отражения сведения о его основном месте работы в 2019, а также не указания размера его доходов.
По результатам проверки прокурором района в адрес главы сельского поселения внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое находится на рассмотрении.

Правительство запретило с 6 апреля до 1 января 2021 года взыскивать неустойку (штрафы, пени) в случаях, когда плата за жилье и коммунальные услуги внесена позже срока и (или) не полностью. То же касается уплаты взносов на капремонт.
В этот период не смогут требовать неустойку исполнители коммунальной услуги, в том числе по обращению с ТКО, а также те, кто управляет МКД. Последних тоже защитили от штрафных санкций за неисполнение обязательств перед поставщиками коммунальных ресурсов. 
Постановление Правительства РФ от 02.04.2020 N 424, начало действия документа – 06.04.2020.
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